
Конспект занятия по рисованию  

"КАПЛИ - КРОШКИ" 

Цели:  
1. упражнять детей в рисовании пальчиками; 

2. учить изображать в рисунке явления природы: льет, капает дождь,  

3. создать положительное эмоциональное настроение у ребенка; 

Материал: плоскостное солнце; зонты; браслет- «Тучка», листы с изображением тучки; 

гуашь, салфетки, диск с минусовкой песни Тухманова «Виноватая тучка», наклейки 

Возраст детей: 2-3 года 

Ход занятия: 

Педагог подводит детей к солнышку: 

Воспитатель: 

Светит солнышко в окошко, 

Светит в нашу комнату. 

Мы похлопаем в ладошки очень рады солнышку. 

Хлопайте ребята! Как все рады солнышку! 

Звучит музыка. Педагог показывает тучку и говорит: 

Воспитатель: 

Тучка солнышко закрыла. 

Наших деток намочила. 

Ну-ка все сюда бегом 

Вас накрою я зонтом 

Мамы тоже открывают зонты, под ними прячутся ваши малыши. 

Воспитатель: 

Дождик, дождик веселей капай, капай не жалей 

Протяните-ка ладошки и поймайте капли – крошки. 

 

Мамы с детьми под зонтами протягивают руки, а педагог надев браслет – тучку прово-

дит пальчиковую игру, дотрагиваясь до ладошек детей кончиками пальцев: 

Воспитатель: 

Тук-тук, кап-кап-кап 

Дождик по дорожке 

Ловят дети капли эти, 

Выставив ладошки. 

Воспитатель: 

Как хорошо идѐт дождик, теперь мы можем его нарисовать.  

Мамы с детьми вместе садятся за столы.  

Посмотрите перед вами на столике краска, нужно пальчик макнуть в краску.  

Попробуйте нарисовать дождик.  

Вижу,  Ариша с мамой уже нарисовали дождик и у них снова солнышко сияет теплотой, 

всех согревает. 

Педагог приклеивает наклейку на один из листов, а затем раздаѐт остальным 

Воспитатель: 

 

Дружно встанем в круг опять 

Будем в солнышко играть. 

наклоны 

Мы весѐлые лучи вытянуть руки 

Мы ярки и горячи тарелочки 

Раз, два, три четыре сжимать кулачки 

Раздвигайте круг пошире. притопы 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


